

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

A „Jövő” előfizetési díjai: Egy óra 4500 lej. Munkásszervezeteknek és azok tagjainak 4000 vállalatú előfizetés 120.000 lej.

Felelős szerkesztő:
PALÁSTI JÓZSEF

Telefon: szerkesztőség 20-76 és kiadóhivatal 20-77

Gromikov javasolta:

Közöljék a nagyhatalmak külföldön állomásozó csapataik és támaszpontjaik adatait

Ellentétes álláspontok a Biztonsági Tanács ülésén az új tagok felvételét illetően
A Szovjetunió és az angolszász hatalmak vétót emeltek az új tagfelvételek során

NEWYORK. A Biztonsági Tanács csütörtöki ülésén Anglia és az Egyesült Államok először éltek vétó-jogukkal. Gromiko, a Szovjetunió főmegbízottja is használta a vétójogot. Anglia és az USA a Tanács ülésén, Albánia, valamint Kulsömögolia megszavazott tagfelvételei kérvényével szemben használták a vétó-jogot. Gromiko szovjet főmegbízott Irország, Portugália és Transzjordánia megszavazott tagfelvételeivel szemben emelt vétót. A Biztonsági Tanács Svédországot, Izlandot és Afganisztánt is szavazattal felvette az Egyesült Nemzetek sorába. Ausztrália képviselője tartózkodott a szavazástól.

Gromiko, a Szovjetunió főmegbízottja drámai indítvánnyal fordult a Biztonsági Tanácshoz: Közöljék a nagyhatalmak külföldön állomásozó csapataik létszámát, a csapatok elhelyezkedésének ismertetésével, valamint azt, hogy hol rendelkeznek támaszpontokkal. A javaslat az 1946 augusztus elsején helyzet ismertetését kívánja. Caddogan, angol főmegbízott tiltakozott a javaslat tárgyálása ellen, hangsúlyozta, hogy ez nem szerepel a napirenden. Lange dr. lengyel főmegbízott, a Tanács elnöke is a tárgyalás ellen volt, miután ez nem illeszthető az eljárási szabályzathoz. Gromiko kijelentette, hogy hajlandó javaslatát következő ülésen megismételni, amikor a javaslatot beillesztik a napirendbe.

Ausztrália képviselője vállalta a felbujtó szerepét

a négy nagyhatalom külügyminiszterének határozatai ellen tervezett támadásban

Leszavazták Ewart dr. javaslatát

PARIS. A magyar békeszerződéssel foglalkozó területi és politikai bizottság tagjai tanácskozásai során elfogadta a magyar békeszerződés első és második cikkelyét. A cseh-magyar határra vonatkozó cikkely tárgyalására a legközelebbi ülésen kerül sor.

MOSZKVA. A moszkvai rádió ismerteti a francia külügyminisztérium felhívatalos lapjának cikkét, amelyben rámutat arra, hogy Ausztrália képviselője nem a két-államok érdekében beszélt, hanem az angol bankárok érdekében szólt, akik azt szerették volna, hogy font és dollár bank-

jegyekkel fizessék a jóvátételt és így ezek az államok az angol-amerikai érdekszférába kerültek volna.

MOSZKVA. A Pravda című szovjet lap is cikket közölt Ausztrália dicsestel szeméről. A lap hangsúlyozza, hogy Ausztrália vállalta a felbujtó szerepét a négy nagyhatalom külügyminiszterének határozatai ellen tervezett támadásban.

PARIS. Az olasz békeszerződés tervezetét tárgyaló gazdasági bizottság ülésén Visinszky, a Szovjetunió helyettes külügyminisztere kijelentette, hogy

a származó dollár értékű szovjet jóvátételt követelés jóval akkora áll azoknak a károknak, amelyeket az orosz csapatok a Szovjetunióban okoztak.

Végül szavazásra bocsátották az ismeretes ausztráliai javaslatot, amely nemcsak Olaszországra, hanem mind az öt legyőzött államra vonatkozott.

Az ausztráliai javaslatot 15:2 arányban elvetették.

Ausztrália előterjesztése mellett csak Új-Zéland képviselője szavazott.

A helyettes külügyminiszterek elé utalták a béketervezetek kétszázötven módosító javaslatát

Egyhangú döntéseket akar hozni a négy külügyminiszter értekezlete

PARIS. A négy Nagyhatalom külügyminiszterei tegnapi tanácskozásán a helyettes külügyminiszterek elé utalták azt a 250 módosító javaslatot, amelyet az érdekelt államok a békekonferencia elé terjesztettek.

A Byrnes, Bidault Bevin és Molotov legnapján tanácskozásáról az éjszakai órákban hivatalos közleményt adtak ki, amely szerint a négy nagyhatalom külügyminisztere négy óra keresztül tanácskozott, minden formában meg-

zésével folyták a tárgyalásokat, hogy a véleménykülönbségekben egyhangú döntéseket hozzanak.

A hivatalos közlemény végül megállapítja, hogy a tanácskozások a legszűkebb körben folytak.

„Franco Spanyolországa kihívás a demokrácia ellen!”

PARIS. A szocialista Internacionális ülést tartott a francia fővárosban. A gyűlés a következő határozati javaslatot fogadta el:

„Franco Spanyolországa kihívás a nemzetközi demokráciával szemben.

veszélyt jelent a békére és biztonságra. A spanyol népet támogatni kell, hogy alkotmányos formák között ismét a köztársasági államformát segítsék diadalra.”

Megcáfolt hír Bevin ellen Párisban tervezett merényletről

PARIS. A francia fővárosból jelent a magyar rádió hírszolgálat: A francia fővárosban elterjedt a hírre annak, — mint a Reuter hírszolgálati iroda közli, — hogy

Bevin angol külügyminiszter ellen merényletet akarnak elkövetni és a közlés szerint tízennégy zsidó fiatalember, akik tagjai egy titkos szervezetnek, meggyűltek arra, hogy megöljék Bevin.

A Scotland Yard értesítette a készülő merényletterről a francia rendőrséget, amely a legszélesebb körű biztonsági intézkedéseket fogantatott úgy a Luxembourg palotában és annak környékén, mint abban a szállodában, ahol az angol külöttség lakik.

LONDON. Bevin ellen irányuló merényletterről kapcsolatban, az angol külügyminisztérium

hivatalosan cáfolja, hogy a brit külügyminiszter ellen merényletet terveztek volna.

Ugyancsak hasonló cáfolatot adott ki a francia belügyminisztérium is.

Nem hallják végre a 18 palesztinai halálos ítéletet

JERUZSALEM. Ismeretes, hogy a jeruzsálemi főrabbi kegyelmi kérvényt nyújtott be a halálra ítélt 18 zsidó fiatalember érdekében. A palesztinai angol katonai főparancsnokság hivatalosan közölte, hogy a halálra ítélt bűntetését életfogytiglani fegyházra változtatták át.

Teljesen elsimult az amerikai-jugoszláv ellentét

WASHINGTON. Az USA helyettes külügyminisztere kijelentette, hogy az Egyesült Államok és Jugoszlávia között felmerült incidens ügyében, amelyet a Jugoszláv terület felett lefolyt amerikai gépek okoztak,

teljesen kielégítőnek tartják a jugoszláv válaszfegyvéket és ennek következtében a viszony teljesen elsimult és megállapította, hogy az ügyet az Egyesült Államok nem vizsgálja a Biztonsági Tanács elé.

Egyébként tegnap átadták a 88. amerikai hadosztály parancsnokságának a lefolyt amerikai pilóták holttestét. Az öt holttestet jugoszláv díszszázad katonái tiszteltetésben részesezték.

USA külföldön

BERLIN. A szövetségi csapatok hadi törvényszéke halálra ítélte egy német SS főhadnagyot, aki a hadifoglyokkal kegyetlenkedett. Kedvelt „szórakozása” volt, hogy a hadifoglyokat olyan székbe kényszerítette, amelybe előzőleg tíz centiméteres tűt helyeztek el hegyével felfelé. Több német bírót is halálra ítélték, akik hadifoglyokat kínzottak és gyilkoltak meg.

NEW-DELHI. A legnagyobb titokban megszervezett indiai nemzeti hadsereg létesítését most hozták nyilvánosságra. Az indiai nemzeti hadsereg, amely „nemzeti önkéntes hadosztály” nevet viseli, 50 ezer jól kiképzett katonából áll. Ezt a létszámot rövidesen félmillióra emelik. Az indiai nemzeti hadsereg célja a bend fenntartása, valamint a polgárság megvédése mindenféle terrorcselekményekkel szemben.

WASHINGTON. Az USA kormány javasolta, hogy a Csendes Óceán több eddig Japán kezében volt szigetéit az Egyesült Nemzetek ellenőrzése alá vonják. Azok a szigetek, amelyek az Egyesült Államok biztonsága szempontjából életbevágó fontosságúak, az USA ellenőrzése alá kerüljenek — javasolja Washington.

